

JOURNAL DE LA SOCIÉTÉ STATISTIQUE DE PARIS

Erratum

Journal de la société statistique de Paris, tome 60 (1919), p. 137

http://www.numdam.org/item?id=JSFS_1919__60__137_0

© Société de statistique de Paris, 1919, tous droits réservés.

L'accès aux archives de la revue « Journal de la société statistique de Paris » (<http://publications-sfds.math.cnrs.fr/index.php/J-SFdS>) implique l'accord avec les conditions générales d'utilisation (<http://www.numdam.org/conditions>). Toute utilisation commerciale ou impression systématique est constitutive d'une infraction pénale. Toute copie ou impression de ce fichier doit contenir la présente mention de copyright.

NUMDAM

Article numérisé dans le cadre du programme
Numérisation de documents anciens mathématiques
<http://www.numdam.org/>

VII

ERRATUM

Dans la communication du D^r Leredde sur « Le Bilan de la Tuberculose et de la Syphilis en France », 20 novembre 1918, Journal de décembre 1918, on est prié de lire :

- P. 329, ligne 16 : Le D^r Küss, Angicourt, *au lieu de* : Le D^r Kün, Augicourt.
- P. 330, ligne 20 : Dispensaires : 7.500.000, *au lieu de* : Dispensaires 4 millions.
- ligne 22 : 50 à 60 millions, *au lieu de* : 10 millions.
- ligne 29 : 70 à 80 millions, *au lieu de* : 50 à 60 millions.
- ligne 30, *ajouter* : surtout si l'on tient compte des économies résultant de la diminution d'autres dépenses d'assistance.

(1) Ces nombres n'ont malheureusement pas grande valeur, car ils ne concernent que les obligations *achetées* pour le compte des caisses de retraites et ne comprennent pas les obligations qui peuvent avoir été reprises directement à d'autres réserves des compagnies.

A. B.
